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Щодо розгляду запиту

Міністерство юстиції України розглянуло Ваш запит на отримання публічної 
інформації від 10.09.2023 (вх. № ПІ-Щ-3729 від 11.09.2023) щодо надання інформації 
про акти індивідуальної дії та в межах компетенції повідомляє.

Частиною першою статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» встановлено, що публічна інформація – це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була 

отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх 

обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні 
суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, 
визначених цим Законом. 

Отже, визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь 

зафіксована та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях і 
знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, що також підтверджується постановою Касаційного 

адміністративного суду у складі Верховного Суду від 07.02.2018 у справі 
№ 817/1432/15.

Запитувана Вами інформація щодо кількості актів індивідуальної дії, які 
ухвалило Міністерство юстиції України, в розрізі років та місяців потребує 

додаткового створення, проведення змістовного аналізу значної кількості 
документів, докладання значних інтелектуальних зусиль, у зв’язку з чим надати 

запитувану інформацію не є можливим.
Разом з тим надаємо прямий лінк (https://publinfo.minjust.gov.ua) на сторінку 

Системи обліку публічної інформації Міністерства юстиції України, запроваджену 

відповідно до наказу Міністерства юстиції України від 28.05.2014 № 846/5 «Про 

систему обліку публічної інформації в Міністерстві юстиції України та його 

територіальних органах», в якій здійснюється реєстрація документів, що містить 

інформацію, розпорядником якої є Міністерство юстиції України, відповідно до 

Примірного переліку видів публічної інформації, розпорядником якої є Міністерство 

юстиції України, затвердженого наказом Міністерства юстиції України 

від 04.10.2011 № 3116/5.

Повідомляємо, що Міністерство юстиції України як центральний орган 

виконавчої влади, діяльність якого спрямовується та координується Кабінетом 
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Міністрів України, здійснює свої повноваження відповідно до Положення про 

Міністерство юстиції України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 02.07.2014 № 228 (зі змінами) (далі – Положення).
Відповідно до підпункту 8313 пункту 4 Положення Міністерство юстиції 

України у межах покладених на нього завдань здійснює відповідно до закону 

державну реєстрацію політичних партій, всеукраїнських профспілок, їх об’єднань, 
всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, відокремлених підрозділів 

іноземних неурядових організацій, представництв, філій іноземних благодійних 

організацій, постійно діючих третейських судів, засновниками яких є всеукраїнські 
громадські організації, всеукраїнських творчих спілок, символіки громадських 

формувань, реєстрацію статуту територіальної громади м. Києва, реєстрацію статутів 

Національної академії наук та національних галузевих академій наук.
Підпунктом 1 пункту 3 наказу Міністерства юстиції України від 18.11.2016 

№ 3268/5 «Про затвердження форм заяв у сфері державної реєстрації юридичних 

осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань», зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 18.11.2016 за № 1500/29630 (зі змінами), установлено, 
що до впровадження програмного забезпечення Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – 

Єдиний державний реєстр), створеного відповідно до Закону України «Про державну 

реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських 

формувань» (далі – Закон), а також функціонування порталу електронних сервісів 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – 

портал електронних сервісів), зокрема, оприлюднення рішення про державну 

реєстрацію символіки громадського формування (змін до відомостей про символіку, 
що містяться в Єдиному державному реєстрі, втрату чинності символіки), 
зображення та опис символіки (прапора та/або емблеми, текст гімну та/або девізу) 
здійснюється на веб-сайті Міністерства юстиції України. 

Зазначені копії рішення Мін’юсту розміщені на офіційному 

вебсайті Мін’юсту за посиланням: https://minjust.gov.ua/dep/ddr/reestr-simvolik-

gromadskih-formuvan.

Разом з тим звертаємо увагу, що відносини, які виникають у сфері державної 
реєстрації юридичних осіб, громадських формувань, що не мають статусу юридичної 
особи, та фізичних осіб – підприємців, врегульовано Законом та нормативно-
правовими актами, прийнятими відповідно до Закону.

Згідно з пунктом 4 частини першої статті 1 Закону державна реєстрація 

юридичних осіб, громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи, та 

фізичних осіб – підприємців (далі – державна реєстрація) – це офіційне визнання 

шляхом засвідчення державою факту створення або припинення юридичної особи, 
громадського формування, що не має статусу юридичної особи, засвідчення факту 

наявності відповідного статусу громадського об’єднання, професійної спілки, її 
організації або об’єднання, політичної партії, організації роботодавців, об’єднань 

організацій роботодавців та їхньої символіки, засвідчення факту набуття або 

позбавлення статусу підприємця фізичною особою, зміни відомостей, що містяться в 

Єдиному державному реєстрі, про юридичну особу та фізичну особу – підприємця, а 

також проведення інших реєстраційних дій, передбачених цим Законом.
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Порядок проведення державної реєстрації та інших реєстраційних дій 

визначається відповідно до статті 25 Закону, який включає, зокрема, проведення 

реєстраційної дії (у тому числі з урахуванням принципу мовчазної згоди) за 

відсутності підстав для відмови в державній реєстрації шляхом внесення запису до 

Єдиного державного реєстру, формування та оприлюднення на порталі електронних 

сервісів або з використанням Єдиного державного вебпорталу електронних послуг 

виписки, результатів надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації 
та установчих документів; видачу за бажанням заявника виписки з Єдиного 

державного реєстру у паперовій формі за результатами проведеної реєстраційної дії 
(у разі подання заяви про державну реєстрацію у паперовій формі). 

Як вбачається з вищевикладеного, за результатом проведення реєстраційної дії 
формується та оприлюднюється на порталі електронних сервісів виписка, результати 

надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації та установчі 
документи. 

Переглянути виписку, результати надання адміністративних послуг у сфері 
державної реєстрації та установчі документи через портал електронних сервісів 

можливо за допомогою коду доступу до результатів надання адміністративних 

послуг у сфері державної реєстрації (далі – код доступу) – унікальної цифрової 
послідовності кількістю від 6 до 12 символів, що генерується в автоматичному 

режимі (положення пункту 9 частини першої статті 1 Закону). 
Вказаний код доступу відображається, зокрема, в описі за яким приймаються 

документи в паперовій формі, примірник якого в день надходження таких 

документів видається заявнику (положення частини четвертої статті 14 Закону).
Згідно з підпунктом 8310 пункту 4 Положення Міністерство юстиції України у 

межах покладених на нього завдань розглядає скарги на рішення, дії або 

бездіяльність державних реєстраторів, суб’єктів державної реєстрації, суб’єктів 

державної реєстрації прав, територіальних органів Міністерства юстиції України та 

приймає обов’язкові до виконання рішення.
Процедуру розгляду скарг на рішення, дії або бездіяльність державного 

реєстратора, суб’єкта державної реєстрації, територіального органу Міністерства 

юстиції України передбачено Порядком розгляду скарг на рішення, дії 
або бездіяльність державного реєстратора, суб’єктів державної реєстрації, 
територіальних органів Міністерства юстиції, затвердженим постановою Кабінету 

Міністрів України від 25.12.2015 № 1128 (зі змінами), (далі – Порядок).
Пунктом 2 Порядку визначено, що розгляд скарг у сфері державної реєстрації 

здійснюється Мін’юстом та його територіальними органами у межах компетенції, 
визначеної законом.

Розгляд скарг у сфері державної реєстрації на предмет наявності (відсутності) 
порушень закону у рішеннях, діях або бездіяльності державного реєстратора, 
суб’єктів державної реєстрації, територіальних органів Мін’юсту здійснюється 

колегіально, крім випадку, передбаченого Порядком.
Для забезпечення колегіального розгляду скарг у сфері державної реєстрації 

Мін’юстом чи його територіальними органами утворюються постійно діючі колегії 
з розгляду скарг у сфері державної реєстрації (далі – колегії), положення про які 
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затверджуються Мін’юстом. Склад колегій затверджується Мін’юстом чи 

відповідним територіальним органом.
Відповідно до пункту 14 Порядку за результатами розгляду скарги у сфері 

державної реєстрації, у тому числі колегіально, Мін’юст чи відповідний 

територіальний орган приймає рішення про задоволення скарги у сфері державної 
реєстрації або про відмову в її задоволенні з підстав, передбачених законом.

Рішення про задоволення скарги у сфері державної реєстрації або про відмову 

в її задоволенні, висновок колегії (у разі розгляду скарг у сфері державної реєстрації 
колегіально) або їх засвідчені копії розміщуються на офіційному вебсайті Мін’юсту 

чи відповідного територіального органу не пізніше ніж протягом наступного 

робочого дня після прийняття рішення Мін’юстом чи відповідним територіальним 

органом.
Зазначені копії рішення Міністерства юстиції України можна переглянути 

у рубриці «Колегія з розгляду скарг у сфері державної реєстрації» 

(https://minjust.gov.ua/commission_civil_register) за посиланням з офіційного сайту 

Мін’юсту (https://minjust.gov.ua/).

Крім того, відповідно до підпункту 837 пункту 4 Положення Міністерство 

юстиції України у межах покладених на нього завдань здійснює відповідно до закону 

контроль за діяльністю у сфері державної реєстрації, в тому числі шляхом 

проведення моніторингу реєстраційних дій відповідно до закону, та приймає 

обов’язкові до виконання рішення, передбачені законом.
На підставі статті 341 Закону Міністерство юстиції України здійснює контроль 

у сфері державної реєстрації, у тому числі шляхом моніторингу реєстраційних дій 

в Єдиному державному реєстрі з метою виявлення порушень порядку державної 
реєстрації державними реєстраторами.

За результатами моніторингу реєстраційних дій у Єдиному державному реєстрі 
у разі виявлення порушень порядку державної реєстрації державними реєстраторами, 
Міністерство юстиції України проводить перевірки державних реєстраторів.

Порядок здійснення Міністерством юстиції контролю за діяльністю у сфері 
державної реєстрації, затверджений постановою Кабінету Міністрів України 

від 21.12.2016 № 990 (зі змінами) (далі – Порядок1), визначає процедуру здійснення 

Мін’юстом контролю за діяльністю у сфері державної реєстрації, критерії, за якими 

здійснюється моніторинг реєстраційних дій в Єдиному державному реєстрі, 
та визначається ступінь відповідальності за порушення у сфері державної реєстрації.

Згідно з пунктом 18 частини першої статті 1 Закону камеральна перевірка – 

перевірка, що проводиться у приміщенні Міністерства юстиції України виключно 

на підставі даних Єдиного державного реєстру.
Крім цього, відповідно до пункту 9 Порядку1 камеральна перевірка під час 

здійснення контролю за діяльністю у сфері державної реєстрації проводиться на 

підставі рішення Мін’юсту в разі виявлення порушень, визначених Законом, порядку 

державної реєстрації.
Згідно з пунктом 131 Порядку1 результати камеральної перевірки викладаються 

у формі акта або довідки, які підписується усіма членами комісії. 
У разі наявності порушень установленого законом порядку державної реєстрації 

складається акт. Якщо такі порушення відсутні, складається довідка. 

https://minjust.gov.ua/
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Пунктом 14 Порядку1 встановлено, що за результатами проведення камеральної 
перевірки у разі наявності порушень встановленого законом порядку державної 
реєстрації на підставі акта комісії про проведення камеральної перевірки Мін’юстом 

приймається вмотивоване рішення про результати проведення камеральної перевірки 

та притягнення державного реєстратора до передбаченої законом відповідальності 
з урахуванням вчинених одноразового грубого чи неодноразових істотних порушень 

законів під час проведення реєстраційних дій в реєстрах, а також з урахуванням 

наявних у Мін’юсті відомостей щодо неодноразового застосування до відповідного 

державного реєстратора протягом останніх дванадцяти місяців заходів, пов’язаних з 

тимчасовим блокуванням чи анулюванням доступу до реєстрів.
Інформуємо, що відповідно до абзацу другого пункту 12 Порядку відомості про 

проведення камеральної перевірки не пізніше двох робочих днів з дня прийняття 

Мін’юстом рішення про її проведення розміщуються на офіційному вебсайті 
Мін’юсту за посиланням: https://minjust.gov.ua/news/acts.

Відповідно до абзацу другого пункту 20 Порядку1 рішення Мін’юсту про 

результати проведення камеральної перевірки та притягнення державного 

реєстратора, уповноваженої особи суб’єкта державної реєстрації, нотаріуса до 

передбаченої законом відповідальності та акт про проведення камеральної перевірки, 
на підставі якого Мін’юстом прийнято відповідне рішення, розміщуються на 

офіційному вебсайті Мін’юсту протягом двох робочих днів з дня прийняття такого 

рішення за посиланням: https://minjust.gov.ua/other/acts_results. 

Додатково повідомляємо, що накази Міністерства юстиції України про 

затвердження переліку нотаріусів, яким в умовах воєнного стану вчиняються 

нотаріальні дії щодо цінного майна та внесення змін до нього, розміщені на 

офіційному вебсайті Міністерства юстиції України та доступні за посиланням: 
https://minjust.gov.ua/m/perelik-notariusiv-yakimi-v-umovah-voennogo-stanu-

vchinyayutsya-notarialni-dii-schodo-tsinnogo-mayna.

Накази Міністерства юстиції України про анулювання свідоцтв про право на 

зайняття нотаріальною діяльністю розміщені на офіційному вебсайті Мін’юсту та 

доступні за посиланням: https://minjust.gov.ua/ukr_notar_2_3.

Крім того, надаємо копію Вашого запиту з відміткою про реєстрацію 

в Міністерстві юстиції України.
Інформуємо, що пунктом 70 розділу ІІ частини другої Інструкції з діловодства в 

Міністерстві юстиції України, затвердженої наказом Мін’юсту від 08.10.2019 

№ 3101/5 (зі змінами), передбачено, що Мін’юст може засвідчувати копії лише тих 

документів, що створюються в ньому, крім випадків створення паперових копій 

електронних документів, що надійшли до Мін’юсту через систему електронної 
взаємодії органів виконавчої влади, а також у разі підготовки документів для 

надання органам судової влади. 
Згідно з пунктами 2 та 3 глави 11 розділу ІІ Правил організації діловодства та 

архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого 

самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затверджених наказом 

Міністерства юстиції України від 18.06.2015 № 1000/5 (зі змінами), зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 22.06.2015 за № 736/27181, установа має право 

засвідчувати копії документів, що створюються в ній, за винятком копій документів, 

https://minjust.gov.ua/news/acts
https://minjust.gov.ua/other/acts_results
https://minjust.gov.ua/m/perelik-notariusiv-yakimi-v-umovah-voennogo-stanu-vchinyayutsya-notarialni-dii-schodo-tsinnogo-mayna
https://minjust.gov.ua/m/perelik-notariusiv-yakimi-v-umovah-voennogo-stanu-vchinyayutsya-notarialni-dii-schodo-tsinnogo-mayna
https://minjust.gov.ua/ukr_notar_2_3
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які відповідно до законодавства потребують засвідчення в нотаріальному порядку. 
Копії документів інших установ можуть виготовлятися і засвідчуватися установою 

на вимогу судових та інших правоохоронних органів для внутрішнього користування 

в установі. 

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

Директор Департаменту 

державної реєстрації       В’ячеслав ХАРДІКОВ

Габріелла Амбруш 233-65-39

Олімпія Гуменюк 233-65-34

Оля Радіна 237-09-96

Яна Панасейко 233-64-98

Аліна Баклан 233-65-09

________________________________________________________________________________________________
Персональні дані, вказані Вами у запиті, захищаються та обробляються Міністерством юстиції України відповідно до Закону 

України «Про захист персональних даних» з метою розгляду Вашого запиту згідно із законодавством.


